

MKB Professzori Klub Hírlevél

2012. AUGUSZTUS

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Most egy soron kívüli hírlevelet küldök Önnek, amelynek aktualitását egy program adja.

Júniusban azt ígértem, hogy a következő hírlevelet szeptember első felében kapja meg, amelyben ismét megtalálhatók lesznek az állandó rovatok, és tájékoztatást adok az idejéig további terveinkről.

Mindent továbbra is így tervezem, csak a **színházi ajánlót jelentetjük meg korábban, és ahhoz kapcsolódóan egy kirándulással egybekötött különleges programot, majd a javasolt darab megtekintését ajánlom figyelmébe.**

Szeptember 8-án délután buszos kirándulást tervezünk a Zsámbéki Színházi Bázisra budapesti indulással, ahol idegenvezető tájékoztatása mellett busszal bejárjuk a bázis 15 hektáros területét, majd megnézzük a Zsámbéki Földi Telepítésű Magyar Légvédelem Fegyvernemi Múzeumát, ezt egy kis pihenés követi, majd 20 órakor megtekintjük Euripidész: ... volt egyszer egy Helené című darab bemutatóját a k2 Színház előadásában.

Néhány szó a költségekről, majd részletesen írok a kirándulásról és fontosabb tudnivalókról.

Amennyiben Ön szeretne részt venni a programon, **kizárólag a színházjegy árát kell kifizetnie**, amely 1900 Ft/darab. A busszal történő utazást bankunk biztosítja, a bázis és a múzeum ingyenes bemutatása pedig a Zsámbéki Színházi Bázis ajándéka Önnek.

A busz a Mátyás Pincétől indul 17 órakor, majd 17:20-kor a Budapesti Kongresszusi Központ parkolójában felveszi az ott felszálló vendégeket. 18 óra körül megérkezünk Zsámbékra, ahol a bázis körülbelül 20 perces megtekintése lesz busszal. Ezt követően nézzük meg a Zsámbéki Földi Telepítésű Magyar Légvédelem Fegyvernemi Múzeumát. A múzeum megtekintése után és a színházi előadás előtt sétára, pihenésre, a büfé felkeresésére lesz lehetőség.

Karsai György professzor úr ajánlja figyelmébe a 20 órakor megtekinthető **Euripidész: ... volt egyszer egy Helené** című darab bemutató előadását. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.

Fontos, hogy a kirándulásra lapos sarkú, kényelmes cipőben jöjjön, és még jó idő esetén is hozzon magával meleg ruhát, esetleg takarót is. Bár ez az előadás nem szabadtéren lesz, hanem egy hangárban, de ott is lehülhet a levegő. Az előadás várható befejezése 21:30-kor lesz, ezt követően indul vissza a busz Budapestre. Először a Budapesti Kongresszusi Központnál, majd a Mátyás Pincénél szállhatnak le a vendégek.

Ősztől több közös programot tervezünk a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémiával, amelyről következő hírlevelünkben részletesen írok. Erre a programra meghívjuk a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tagjait is.

Információk a kiránduláshoz: a Zsámbéki Földi Telepítésű Magyar Légvédelem Fegyvernemi Múzeuma 2006-ban nyílt meg. 1997-ben szüntették meg a zsámbéki osztályt, melynek területeit, természeti és műemléki értékeit 2005-ben országos védett műemlékké nyilvánították. A NATURA-2000 természeti védettségű terület és az azon található 24 épület és építmény a „hadi bázisból kulturális bázis” elnevezésű fejlesztési terv alapján színházi, művészeti, hadtörténeti, turisztikai és természetvédelmi bázisként is szolgál. A bázis a múzeum mellett otthont ad az egyik legnevesebb magyar szabadtéri színháznak, a Zsámbéki Színházi és Művészeti Bázis Fesztiválnak. Csodálatos fenyőerdő, különleges növények és állatfajok találhatók meg ezen a 15 hektáros területen (információk a Zsámbéki-medence Idegenforgalmi Egyesület tájékoztatása alapján).

Jelentkezés a programra

Amennyiben szeretne részt venni a programon, kérem, hogy **legkésőbb szeptember 6-ig** jelezze a professzoriklub@mkb.hu e-mail címen. Tájékoztatom, hogy a színházjegyek korlátozott száma miatt korábban is lezárhatjuk a jelentkezési lehetőséget. Kérem, írja meg a következő információkat: **Az Ön neve. Hány darab színházjegyet kér? Busszal vagy gépkocsival jön?**

Amennyiben igénybe veszi a buszos utazási lehetőséget, hány fő jön busszal (ha eltér az igényelt színházjegy darabszámától), és **hol kívánnak felszállni** (Mátyás Pince vagy BKK parkolója)?

A színházjegyeket a bázison, a jegypénztárban tudja átvenni és kifizetni az előadás kezdete előtt.

Ne feledje, hogy a Mátyás Pincétől pontosan 17 órakor indul a busz. Kérem, hogy néhány perccel korábban érkezzen, ha ott kíván felszállni. A buszon a kiírás „MKB Professzori Klub” lesz, így a Mátyás Pincénél és a BKK parkolójában is könnyen megtalálja. Kérem, ne feledje a kényelmes cipőt és meleg ruhát!

Bízom benne, hogy találkozunk szeptember 8-án.

Tisztelettel és üdvözlettel:



Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya

